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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 21 januari 2016 

 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

De heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A. Lok, J.A.M. Verbraak, wethouders 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), C.F.G.R. 

Koenraad (GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) 

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), dhr. J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. 

Beesems (Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), dhr. W.C.H. Brouwers 

(VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), 

A. van Gestel  (VLP)(vanaf agendapunt 7b), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens 

(Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. 

Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), B. Missal (SP), A.A.M. Mol 

(CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt 

(Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven), 

J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en M.S. Yap (PvdA). 

 

Afwezig: dhr. R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), dhr. E.J.C. Matthijssen (VVD), dhr. A. van 

Gestel (VLP) (t/m agendapunt 7b en vanaf de stemming over agendapunt 7c) 

 
1. Opening 

 
De vergadering is geopend om 19.30 uur. 

 

2. Vaststellen raadsagenda 
 
Aan de raadsagenda is het volgende punt toegevoegd:  
 
Voorstel verlenging tijdelijke vervanging M. Frijters door de heer G. Boons 

 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 
14 januari 2016 
 
De besluitenlijst van 14 januari 2016 is ongewijzigd vastgesteld. 

 
 
4. AFHANDELING VAN BEANTWOORDING SCHRIFTELIJKE VRAGEN 

 
Lastenverlaging 
Wethouder Theunis zal schriftelijk antwoord geven op de aanvullende vraag van de Nieuwe 
Democraten over lastenverlichting: hoeveel geld er mogelijk gemoeid is met een claim van Attero 
ten opzichte van onze afvalinlevering 2015 c.q. 2016 zodat bepaald kan worden hoeveel er 
eventueel extra in het fonds zit. 
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5. A-CATEGORIE 

Het volgende voorstel is zonder beraadslaging aangenomen: 
 

 Voorstel verlenging tijdelijke vervanging M. Frijters door de heer G. Boons. 

  
6. B-CATEGORIE 

 

Er zijn geen voorstellen in de B-Categorie. 

 
7. C-CATEGORIE 

 

7.a Interpellatiedebat informatievoorziening en besluitvorming Ondernemersfonds 

 

Tijdens het interpellatiedebat is motie 1 Van afkeuring ingediend. Met de motie wordt de raad 

voorgesteld te besluiten: 

 zijn afkeuring uit te spreken in wethouder Verbraak over de wijze waarop hij in dit dossier 

heeft gehandeld 

 wethouder Verbraak dringend te adviseren zijn functioneren op dit en andere dossiers ernstig 

te gaan verbeteren ter voorkoming van een motie van wantrouwen 

Motie 1 is met 5 stemmen voor (Nieuwe Democraten en VLP) en 27 stemmen tegen (Roosendaalse 
Lijst, CDA, SP, VVD, D66, PvdA, GroenLinks en Partij Verhoeven) verworpen. 
 

 

7.b Motie RoosendaalseLijst en VLP Subsidietoekenning verenigingen Sport, Cultuur en 

Recreatie 

 

Met motie 2 Subsidietoekenning verenigingen Sport, Cultuur en Recreatie wordt de raad voorgesteld 

te besluiten: 

Het subsidie budget met € 50.007,25 te verhogen zodat genoemde verenigingen welke wel 
voldoen aan de criteria van 70 punten en meer alsnog in aanmerking komen voor subsidie en 
deze kosten te laste te brengen van de post onvoorzien en te verwerken in de 
Bestuursrapportage. 

 

Motie 2 is unaniem aangenomen. 

 

Tijdens de behandeling hebben de VLP en de Roosendaalse Lijst aangegeven met een 

raadswerkgroep en ambtenaren te subsidieverordening te willen doorlichten om zo richting Kadernota 

een duidelijk advies aan het college te kunnen geven over een beter uitgebalanceerde 

subsidieverordening. 

 

7.c Raadsmededeling 61O-2015 Mobiliteitsagenda 2015 - 2019 

 

Tijdens de behandeling is motie 3 Bestemmingsreserve ontsluiting Tolberg ingediend. Met deze motie 

wordt de raad voorgesteld te besluiten: 

 

 Een bestemmingsreserve Ontsluiting Tolberg in te stellen  

 In deze bestemmingsreserve overschotten van projecten uit de Mobiliteitsagenda 2015-

2019 te storten 
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Motie 3 is met 30 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, CDA, SP, VVD, VLP, D66, PvdA, GroenLinks en 

Partij Verhoeven ) en 2 stemmen (Nieuwe Democraten) tegen aangenomen. 

Stemverklaring SP en ND 

 

Bij motie 3 is door de SP de volgende stemverklaring gegeven: 

De SP zal toch instemmen met deze motie want het staat andere projecten niet in de weg en het kost 

nu ook geen extra geld. 

 

Door de Nieuwe Democraten is als stemverklaring gegeven: 

De Nieuwe Democraten zullen tegen deze motie stemmen. Niet omdat we het niet mee eens zijn met 

de ontsluiting Tolberg, dat mag alle prioriteit krijgen in alle plannen, maar de haalbaarheid stellen wij 

zeer nadrukkelijk ter discussie. Om die reden zullen wij tegenstemmen. 

 

Tevens is motie 4 Centrumring eruit en Tolberg erin ingediend. Met deze motie wordt voorgesteld: 

Het college op te dragen bij de prioritaire opgaven Veiligheid en duurzaamheid in de 
raadsmededeling Mobiliteitsagenda 2015-2019 de Ontsluiting Tolberg als prioritaire opgave op 
te nemen in plaats van de opgave Nieuwe centrumring.   

 

Motie 4 is met 3 stemmen voor (VLP ) en 29 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, SP, VVD, 

D66, PvdA, GroenLinks en Partij Verhoeven verworpen. 

 
8. SLUITING 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.58 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
4 februari 2016. 

 

De griffier,      De voorzitter, 

 


